

Вариант

Мысковская городская газета

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- ◆ День учителя
- ◆ Кому сколько
- ◆ Новоселья ветеранов
- ◆ Антитеррор
- ◆ Угро - 81 год
- ◆ Борьба с огнем
- ◆ Спорт
- ◆ Конкурс

№ 116 (7857)

Вторник, 5 октября 1999 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

Сегодня - День учителя!

Дорогие учителя!

На протяжении многих лет самой яркой приметой октября является ваш профессиональный праздник - День учителя!

Все мы когда-то учились в школе, познавали азы науки, человеческих отношений. И всегда с нами рядом был учитель, готовый прийти на помощь в трудную минуту, поддержать, дать совет. Лишь спустя годы к нам приходит осознание того, сколько же сил, энергии требует от учителя его работа, насколько сильно нужно любить эту сложную и в то же время прекрасную профессию, детей, чтобы посвящать учительству свою жизнь.

Можно с уверенностью сказать, что в школах города трудятся именно такие талантливые, творческие люди.

Особых слов благодарности и признательности за весомый вклад в развитие системы образования Мысков заслуживают учителя - ветераны. Мысковчане с любовью и теплотой вспоминают многих из них.

Уважаемые педагоги! Сердечно поздравляем вас с праздником! Высоко ценим ваш профессиональный опыт, педагогический талант, терпение, преданность любимому делу. От всей души желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, новых творческих идей! Пусть в вашем благородном деле вам всегда сопутствует успех!

Глава города
Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ

Председатель горсовета
народных депутатов
Е. В. ЗУЕВ

Уважаемые учителя - педагоги средних, высших и профессионально-технических учебных заведений, работники дошкольных учреждений!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Ваш труд сегодня - подвижничество, вызывающее бесконечное уважение и восхищение. Вы не только даете знания ученикам, но и дарите им заботу, внимание, становясь подлинными друзьями наших детей на всю жизнь.

Все эти трудные годы многие депутаты Государственной Думы были вместе с вами, поддерживая требования о повышении оплаты труда и погашении задолженностей по зарплатам, выступая против коммерциализации образования, против экономии на проверке школьных тетрадей. Благодаря нашим общим усилиям система образования выдержала период реформ и интеллектуальный потенциал страны не иссякает.

Выражаю всем вам большую благодарность за преданность делу и тот бесценный вклад, который вы вносите в воспитание и обучение подрастающего поколения.

Депутат Государственной
Думы
Н. А. ОСТАНИНА.

Чествовали педагогов

Понравился всем городской праздничный вечер, посвященный Дню учителю. Интересным, своеобразным и неповторимым был сценарий, который подготовил коллектив Дома детского творчества. Порадовали педагогов своим выступлением ребята из музыкального детского театра "Поющее перышко" под руководством Т. П. Епифановой и другие коллективы.

В самом начале вечера на празднично украшенной сцене ГДК танцевал вальс с ведущей О. А. Вельмишевой председатель комитета по образованию А. И. Павленко. Вручали учителям благодарственные письма заместитель главы администрации города по социальным вопросам Г. И. Воробьев и председатель горсовета Е. В. Зув. Их получили 17 мысковских педагогов. Труд

с 20 по 30 сентября в городской бюджет поступило 2273,5 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублях):

ТМО - 526,2, в т. ч. зарплата - 388,3, оплата донаграм - 18,1, медикаменты - 68,8, кап. ремонт - 36,0, оплата транспортных услуг - 15,0.

Комитет по управлению муниципальным имуществом - 10,1 зарплата.

Гороно - 1365,0, в т. ч. зарплата - 1261,1, строительные материалы для капитального ремонта школы № 7 - 40,4, продукты питания - 50,0, медосмотр - 6,5, проведение мероприятий - 7,0.

Администрация города - 36,5, в т. ч. прочие текущие расходы - 1,0, зарплата - 35,5.

Отдел культуры и кино - 105,3, в т. ч. проведение чествования ветеранов шахтерского движения - 5,6, подготовка и проведение Дня пожилых людей - 7,2, зарплата - 92,5.

Редакция газеты "Вариант" - 8,0 на содержание газеты.

Городской совет ветеранов - 15,4 материальная помощь ко Дню пожилых людей.

Пансионат для одиноких пенсионеров и инвалидов - 9,0 зарплата.

Городской Совет народных депутатов - 8,7 зарплата.

Управление социальной защиты населения - 48,4, в т. ч. прохождение профосмотра работников - 0,1, проведение Дня пожилых людей - 32,0, приобретение медикаментов остро нуждающимся пенсионерам - 15,0, материальная помощь пенсионерам ко

еще 13 учителей отмечены грамотами департамента образования. 76 работников просвещения получили грамоты городского комитета по образованию.

Конечно, в этот праздничный вечер дарили учителям цветы.

Однако настроение в канун праздника не у всех работников образования было приподнятым. Причина - задержка зарплат. В честь Дня учителя школам выделено 110 тысяч рублей. Их хватило лишь на небольшие авансы.

НАШ КОРР.

"ПРОЗРАЧНЫЙ" БЮДЖЕТ

Дню пожилых людей - 1,3.

УГХ - 63,0 покрытие убытков и содержание жилищно-коммунального хозяйства.

Социальный приют для несовершеннолетних - 6,6 зарплата.

Спортуправление - 6,0 на проведение мероприятий.

Мысковский лесхоз - 3,3 - на выделение лесосечного фонда; отчисления от штрафов ГНИ - 2,0.

Из областного бюджета поступило платежей всего - 2300,0, в т. ч. 1600,0 по-

гашение задолженности по зарплате работникам ЖКХ; 200,0 - дотация на возмещение выпадающих доходов ЖКХ за долги бюджетной сферы с направлением на зарплату и ремонтные работы; 500,0 - дотация на возмещение выпадающих доходов ЖКХ, связанных с услугами в счет детских пособий и методической литературы и погашение долгов бюджетной сферы, с направлением на зарплату и ремонтные работы.

Профинансировано: 2300,0.

УГХ - 1600,0 на погашение задолженности по зарплате работникам ЖКХ.

УГХ - 700,0 дотация на возмещение выпадающих доходов ЖКХ за долги бюджетной сферы с направлением их на зарплату.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬ ПОД КОНТРОЛЬ

В соответствии с "Основными положениями о рекультивации земель, нарушенных при разработке полезных ископаемых и торфа" и федеральным Законом "О первоочередных мерах в области бюджетной и налоговой политики" главой города Ю. А. Тороповым создана специальная комиссия, которая займется вопросами восстановления нарушенных земель и передачей неиспользуемых земель в фонд перераспределения в черте г. Мыски.

Работу комиссии, в состав которой вошли представители комитета по земельным ресурсам и землеустройству, архитектуры, городского центра санэпиднадзора, экологического фонда г. Мыски, а также предприятия, сдающих рекультивируемые или неиспользуемые земли, возглавит заместитель главы города Н. С. Черкашин.

Комиссия будет вести контроль за ходом восстановительных работ, а в случае необходимости применять к предприятиям штрафные санкции.

НАКАЗАНЫ ЗА ХАЛАТНОСТЬ

Глава города Ю. А. Торопов на аппаратном совеща-

нии с руководителями коммунальных служб подверг резкой критике ход выполнения мероприятий, направленных на обеспечение безопасности населения в связи с террористическими актами на территории страны.

Еще 20 сентября главой города Ю. А. Тороповым было дано указание предпринять необходимые меры для закрытия всех подвальных и чердачных помещений в жилых домах и административных зданиях. Но на конец сентября ряд домов жилого фонда оставались с открытыми подвалами и чердаками, куда беспрепятственно могут проникать посторонние лица. Руководители предприятий ЖКХ халатно отнеслись к выполнению указаний главы города. Такое положение в период напряженной обстановки в стране и области недопустимо.

Своим распоряжением глава города Ю. А. Торопов объявил выговоры своему заместителю по промышленности и коммунальному хозяйству Н. С. Черкашину, начальнику отдела ГО и ЧС А. И. Титову, директору УГХ А. Г. Нетунаеву, директору МПЖХ "Меркурий" В. В. Ермакову, директору МП ЖКХ "Ключевой" Л. М. Белоусову, и. о. директора МЖКП "Притомский" В. Г. Меркульеву.

ОСЕННИЕ НОВОСЕЛЬЯ

Одна из примет нынешней осени в Мысках - новоселья участников Великой Отечественной войны. Из обладминистрации получены деньги на покупку жилья, и до конца года восемь фронтовиков из тесных, ветхих пристанищ вселяются в отдельные квартиры. Одну из них получил Михаил Яковлевич Сальников с женой Лидией Васильевной.

Больше полувек они прожили душа в душу, однако все это время было как-то не до новоселий. Война. Ее М. Я. Сальников прошел от звонка до звонка. Храбрый разведчик заслужил четыре медали "За отвагу". Прошит немецкими пулями. А на передовых да в госпиталях, куда не раз попадал, какие новоселья? Не до них было и после войны. 40 с лишком лет отработал Михаил Яковлевич в негормонных - рабочих должностях, его фото не сходило с почетной доски. Самое, наверное, памятное новоселье выпало на их приезд в Мыски с Севера - купили дом.

Сейчас он обветшал, не сразу заметишь деревянную красную звездочку на тесовых воротах. Восемь душ живут в этом доме - четверо поколения семьи фронтовика.

- Ты ли не заслужил! - без конца повторяла ненастырному, но ее мнению, мужу Лидия Васильевна.

Двухкомнатная квартира разгрузит перенаселенный дом, поживут старики в удобстве и покое. Михаил Яковлевич пасет до вечера на пригорках за городом свою скотину и обдумывает, как отремонтировать квартиру и поскорее справиться долгожданное новоселье.

В завалюхе живет с супругой еще один "именинник" - 89-летний участник Великой Отечественной Д. Я. Полянский. Именинники в прямом смысле: в день рождения ветерана к нему домой по принятой в городе традиции приехали председатель секции участников Отечественной войны Леонид Петрович Есин и военный комиссар Мысков, поздравили, вручили открытку от главы города и конверт с деньгами. А в доверок - ключи от отдельной квартиры! За всю долгую жизнь не было у обрадованного Дмитрия Яковлевича более щедрого и неожиданного подарка. Но то, что случилось потом, было еще неожиданнее. Ни через день, ни через неделю Полянский в квартиру на втором этаже в самом центре города не переехал. В совете ветеранов, управлении соцзащиты забили тревогу, отправили к Полянскому "делегацию". Оказалось, старики передумали. Оба больны, плохо видят. "Если переселимся, то в старый дом уже не сможем никогда прийти. А он для нас родной". Да ведь он заваливается, бомжи у вас шныряют", - возражали им. Однако ничто не действовало. Свой паспорт Дмитрий Яковлевич категорически отказался отдать на прописку, спрятал его. Что делать?

Есин советовался с руководством мэрии, давали старикам время на окончательный ответ. Те стояли на своем. Дети Полянских живут в других городах. По вызову из Рубцовска приехала внучка. Но и ее уговоры переехать в квартиру со всеми удобствами не действовали. Раздосадованный Леонид Петрович Есин, в прошлом военком города, которого я попросил при подготовке этого материала вспомнить о фронтовых заслугах ветерана-отказника, только махнул рукой:

- Даже не хочу говорить! Я с ним перенервничал. Сколько мы в совете ветеранов пробили ему эту квартиру... Из 42-х очередников выделили восемь самых остро нуждающихся. Получены деньги. И вот - такое. Вы подобных примеров не найдете во всей России!

Наш народ не обделен большими способностями совершать неожиданные поступки. Выход из положения совет ветеранов, конечно, найдет. Ведь в Мысках больше тридцати очередников-ветеранов войны на получение жилья.

Придется переписывать ордер на квартиру, выделенную ровеснику отказника Полянского - она ему уже никогда не понадобится. Выходит, не только светлыми золотистыми тонами окрашены осенние новоселья. И все же лучше поздно, чем никогда...

В. СТАРШИНОВ.

УЧИТЕЛЬ - это ваятель духовного мира юной личности, доверенное лицо общества, которому оно вверяет самое дорогое, самое ценное - детей, свою надежду, свое будущее. В толковом словаре Даля слово "учитель" определяется как наставник, преподаватель. Преподаватель передает знания, наставник учит, как жить, работать молодым. Две главные задачи есть в деятельности учителя: обучение и воспитание подрастающего поколения. Их выполнению многие мысковские педагоги посвятили свою жизнь. Среди них юбиляры.

21 сентября преподавателю химии средней школы № 4 П. В. Щеглову исполнилось 60 лет. Поздравляли юбиляра в учительской в перерыве между сменами. В теплой сердечной обстановке чествовали Павла Васильевича. Администрация школы, городской совет профсоюза работников народного образования и науки, бывшие и нынешние ученики, родители вручили ему подарки, благодарственные письма, букеты цве-

Учитель, перед именем твоим...

тов. Много добрых слов было адресовано имениннику. Это не случайно. За свою профессиональную деятельность, работу классным руководителем, человеческие качества П. В. Щеглов пользуется заслуженным авторитетом у коллег, учеников и родителей.

Знания, которые дает Павел Васильевич по химии, его ученики подтверждают при поступлении в вузы. Среди учителей средней школы № 4 есть ученики П. В. Щеглова. Одна из них - завуч школы Л. И. Охотникова.

В канун Дня учителя будут чествовать и поздравлять в средней школе № 1 юбиляра Л. М. Дернову. Любовь Михайловна - преподаватель русского языка и литературы, она любимая учительница многих школьников.

Первого октября исполнилось 65 лет директору школы № 3 Ф. К. Дербишер. Долгие годы он возглавляет педагогический коллектив

этого учебного заведения, в сотрудничестве работает с профсоюзом. Феликс Константинович известен в городе не только как хороший учитель, но и как умелый организатор и воспитатель.

Мысковский совет профсоюза работников народного образования и науки особенно тепло поздравил этих юбиляров. Не забыли и о своих пенсионерах. Всего у нас их 280, бывших работников образования. В честь Дня пожилых людей, в канун Дня учителя всех их пригласили в школы, чтобы поздравить, сказать добрые слова, поблагодарить за труд.

Так, в средней школе № 4 особо отметят учительницу начальных классов Е. Ф. Зырянову, ведь в этом году ей исполнилось восемьдесят лет, и А. И. Дубинину - ей 70 лет. Восемидесятилетний юбилей у Е. Г. Савиновой, она много лет проработала в школе № 9.

Моими активными помощниками в городском со-

вете профсоюза работников народного образования и науки являются многие председатели профкомов школ. На прошедших недавно отчетно-выборных собраниях вновь на второй срок избраны председатели профкомов Т. Е. Черепанова (школа № 1), О. В. Борисова (школа № 6), Л. Г. Астафеева (детский комбинат № 4), Н. В. Архипова (детсад № 11), Е. А. Овчишникова (детсад № 18). Я рада, что им оказано доверие.

От имени городского совета профсоюзов поздравляю мысковских работников образования с профессиональным праздником. Желаю здоровья, счастья, благополучия в семьях, успехов в труде и всего самого наилучшего!

В. ДУДИНА,
председатель
городского совета
профсоюза
работников народного
образования и науки.

ОБЗОР ПИСЕМ

Такие теплые слова

Первые дни октября щедр на праздники. Это и День пожилых людей, и День учителя. О педагогах написали в редакцию "Варианта" нынешние их ученики и выпускники школ разных лет. Выпускница школы № 12, ныне студентка Кемеровского сельскохозяйственного института Е. Червова написала в нашу газету большое письмо. В нем она перечислила почти всех учителей.

Для каждого педагога у нее нашлись неповторимые, добрые слова. Вот что пишет Екатерина Червова от имени выпускников 1997-1998 гг.: "Мы, взрослые люди, никогда не забудем нашу школу и своих учителей заботливую Светлану Михайловну Иванову - нашего классного руководителя, преподавателя английского языка; учительницу немецкого языка - милую Ольгу Александровну Белоконеву; учителя русского языка и литературы - элегантную Людмилу Эльмаровну Кравченко; мастерицу и рукодельницу Марину Юрьевну Егуменову..." Не забыла бывшая выпускница отметить и администрацию школы в лице директора Н. И. Сидоровой и ее заместителей. Е. Червова поздравляет своих учителей с их профессиональным праздником и выражает им благодарность за труд, за терпение, желает педагогам здоровья, добра, счастья.

Наталья Викторовна Пудовкина в своем письме в редакцию делится радостью - ее сын Слава успешно учился не только в начальных классах, но и на "хорошо" и "отлично" начал учебу в шестом классе средней школы № 5. Заслуга в этом, как считает

мать, первой учительницы сына Ирины Александровны Скорюпиной. "Опыта работы ей не занимать, - пишет Н. В. Пудовкина. - Это настоящий педагог, думающий и заботящийся о каждом ученике. Недаром дети по ней скучают". Здоровья, благополучия в семье, побольше хороших учеников желает Н. В. Пудовкина И. А. Скорюпиной в День учителя.

Ученица 6 "Г" класса средней школы № 2 Юлия Варакина в своем письме сообщает о том, что в их учебном заведении работают замечательные учителя. Это Н. В. Овчинникова, Н. В. Томина, Л. Г. Грачева, Е. М. Теплицкий, Е. В. Варакина и многие другие. Но особые слова Юлия пишет о своей первой учительнице Тамаре Оскаровне Кожемякиной: "Она навсегда останется лучиком солнца в наших сердцах". Юлия Варакина поздравляет всех учителей школы № 2 с праздником, желает им всего самого наилучшего.

Ученики 4 "В" класса средней школы № 2 попросили поздравить с профессиональным праздником свою учительницу В. А. Индолеву и пожелать ей счастья, здоровья, успехов во всем и терпения.

Катя Русанова первый год занимается в филиале школы искусств № 3, что в ДК "Юбилейный". Ее учит азам игры на гитаре А. И. Семенов. По словам Катюши, Александр Иванович добрый, но строгий учитель. Его любят ученики. Самые наилучшие пожелания всех земных благ адресует Е. Русанова А. И. Семенову в честь Дня учителя.

Всех земных благ и поменьше огорчений желает редакция газеты "Вариант" работникам образования города в канун профессионального праздника.

Письма читала
Л. ИВАНОВА.

"ВИХРЬ -- АНТИТЕРРОР"

ХРОНИКА "НЕОБЪЯВЛЕННОЙ ВОЙНЫ"

Двадцатый век явно спятил: под занавес столетия нескончаемой вереницей потянулись войны. Кувейт, Чечня, Югославия, Дагестан... На этом черном списке обрывается. Так и напрашивается неопределенное "пока", но из чистого суеверия это слово произносить не будем.

"Необъявленная война", затеянная исламистами, поставила страну под ружье. 1 октября закончился первый этап опера-

ции "Вихрь-антитеррор". Все эти пятнадцать дней российские силовые структуры работали без выходных по усиленному варианту несения службы. Пришлось "попотеть" и мысковским милиционерам.

За время первого этапа в городе зарегистрировано 25 преступлений. Задержаны 63 человека, подозреваемых в совершении таковых, а также некий рецидивист, находящийся во всероссийском розыске.

На 1675 нарушителей составлены административные протоколы, изъято 5 единиц огнестрельного оружия, не состоящего на учете; 87 единиц боеприпасов, холодное оружие, 54 грамма наркотических веществ. На 47 тысяч рублей изъято денег и различного рода материальных ценностей. На 30 тысяч описано имущество.

Проверено 2822 объекта, в том числе 1264 - жилищной

сферы, 370 частных домов, все гостиницы и общежития. Охвачены проверками 397 чердаков и 410 подвалов, 69 объектов, связанных с транспортом. 55 раз проверялись места стоянок городского и междугородного транспорта, а также места хранения оружия и взрывчатых веществ. Из 320 проверенных владельцев огнестрельного оружия 23 человека оказались нарушителями. Три единицы нарзеного и 20 единиц гладкоствольного оружия изъяты.

Второй этап операции "Вихрь-антитеррор" продлится до 31 декабря.

С. СВЕТИЧНАЯ.

ГИБДД ПРОТИВ ТЕРРОРА

От операции "Вихрь-антитеррор", проходящей по всей стране, не осталась в стороне и служба безопасности дорожного движения. С первого дня ее сотрудники ведут строгий контроль любого транспорта. Прежде всего проверяется транспорт с "ненашими" региональными номерами.

На данный момент уже проверено 525 машин. Проверялись они на предмет перевозки оружия, наркотиков, взрывчатых веществ.

Сотрудниками ГИБДД изъято 2 единицы холодного оружия. Под строгим контролем находятся места автостоянок, гаражи и другие объекты.

Но бдительными должны быть не только сотрудники органов. Большую помощь может оказать любой из жителей города. Если вы заметили машину с подозрительным номерным знаком либо лиц, занимающихся противозаконными действиями, постарайтесь срочно сообщить в ГИБДД или ГОВД. Анонимность гарантируется.

Н. МАРТЫНОВА,
старший лейтенант милиции.

УГОЛОВНОМУ РОЗЫСКУ - 81 ГОД

В БОРЬБЕ С ВРАГОМ ПО ИМЕНИ ПРЕСТУПНОСТЬ

О том, что сейчас мы переживаем далеко не лучшие времена, знают все, даже младенцы в утробе. Экономическое цунами, обрушившееся на берега нашей некогда девственно чистой Родины, выволокло с собой столько грязи, что мы и охнуть не успели, оказавшись в ней по уши. Нет, грязь, конечно, была и раньше, но не в таких количествах, как сейчас: наркомания, терроризм, убийства, зачастую бессмысленные; культ насилия, раковой опухолью разъедающий еще не окрепшие юные умы... Первыми на невидимой линии фронта, по ту сторону которой враг по имени Преступность, всегда оказываются оперативники - люди, чье призвание - работать в уголовном розыске.

Календарь знаменательных дат не оставил без внимания сотрудников угро: 5 октября и у них появляется повод немножко расслабиться. Но только не в нынешних условиях, когда Россия охвачена операцией "Вихрь", а социальное напряжение набирает все большие обороты. А коли растет оно, то растет и преступность, это можно увидеть хотя бы на примере нашего города.

По сравнению с прошлым годом рост преступности по линии криминальной милиции составил 24,7 процента (со 198 случаев до 247), рост тяжких преступлений - 39 процентов (с 96 до 133), рост имущественных - 35,8 процента (со 134 случаев до 182). С 65 до 67 выросло количество преступлений, совершенных против личности; больше было случаев, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, больше

краж автотранспорта (с 5 угонов до 10) и квартирных краж (с 43 до 66 в текущем году). Зафиксировано 23 факта незаконного хранения и приобретения наркотиков. "Наркодела" вообще отдельный случай. Рост подобных преступлений происходит по вине несовершенного законодательства: и родители юных "наркуш", и сами оперативники сходятся в том, что за сбыт зелья законом предусмотрено слишком слабое наказание. А отсутствие наказания за потребление наркотиков привело к их повсеместному распространению, ведь, согласно Адаму Смиуту, спрос рождает предложение...

Впрочем, даже в условиях растущей социальной, политической и экономической нестабильности мысковские оперативники умудряются держать ситуацию под контролем. Раскрывается 74 процента всех преступлений по линии КМ, по установленным лицам аж в 75 процентах случаев идет попадание в "яблочко". Особым оперативным даром наградила природа оперуполномоченных старшего лейтенанта милиции А. Харламова, лейтенанта С. Колчева, капитана В. Линева. Неплохо работают оперативники В. Волобуев, В. Гудименко, И. Косинов, Д. Воробьев. Постепенно втягиваются в работу недавно пришедшие розыскники Е. Кель и Ю. Лямин, занимающийся борьбой с незаконным оборотом наркотиков. И, наконец, положительные моменты в работе УР Мысковского ГОВД было бы намного меньше без младших инспекторов В. Волкова и Н. Пинжина, а также водителей В. Булыгина, Д. Ситчихина и Е. Чест-

ных. Так считает начальник уголовного розыска майор милиции В. Е. Блинов.

То оголтелое кликушество, наблюдавшееся в стране последние 10 лет, несомненно, сработало на подрыв авторитета органов ВД, создало определенный морально-психологический настрой у населения, воспитало чувство недоверия к работникам милиции. Народ просто-напросто перестал милиции помогать. На то, что грабят соседа, избивают на улице человека, кто-то почти открыто торгует наркотиками или сбывает краденые вещи - реакции ноль. А в последнем случае даже приобретают, если цена оказывается сходной. Понятно, что в стране, где все решают деньги, где, по сути, они правят бал, каждый пытается выжить по-своему, в том числе и таким способом. Каждый, считает В. Е. Блинов, чтобы выжить, способен, будучи уверенным, что не понесет наказания, совершить любое преступление.

И это не вина людей, а, скорее, их беда.

Сейчас, когда все силовики страны задействованы в операции "Вихрь-антитеррор", оперативным службам отведена особая роль. Перед ними ставятся задачи по выявлению лиц, склонных к приобретению оружия и взрывчатки, а также имеющих связи с различными регионами ближнего зарубежья; по отработке диаспор кавказской и среднеазиатской национальностей.

Похоже, что и свой профессиональный праздник работники угро встретят в условиях повышенной боевой готовности. Мы просто обязаны пожелать им в этот и все последующие дни доброго здоровья, семейного и материального благополучия, а также успехов в борьбе с нечистью, которая мешает нам всем жить.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

Я ЗНАЮ - ПОМОГУТ

11 сентября этого года наша семья испытала шок. Приехав утром с дачи, мы обнаружили, что наша квартира обворована. Не высказать то горькое чувство, которое испытываешь, представляя, как твои личные вещи перетрясали, топтали по ним, сортировали. Только позже осознаешь, что утрачено для семьи. Телефон 02 - первое, что пришло в голову. Дальше все, как в фильмах об уголовном розыске: опрос соседей, отпечатки пальцев с предметов. Обнадежили, что воров постараются отыскать.

Через три дня - первые до-

брые вести, еще через неделю большая часть вещей изъята, возвращена. Дело на стадии завершения.

Хочу высказать искреннюю благодарность сотрудникам уголовного розыска Владимиру Яковлевичу Волобуеву, Вячеславу Александровичу Гудименко, Николаю Ивановичу Пинжину, Юрию Анатольевичу Лямину, Светлане Владимировне Коробейниковой за их доблестный труд.

В стране объявлена операция "Вихрь", вся милиция работает в усиленном режиме. С другой стороны - проза жизни: задержка заработной

платы, высокие цены, семейные и общие проблемы.

В это трудное время работники правопорядка заслуживают доброго расположения, понимания и поддержки всего населения в их нелегком труде.

Хочу поздравить всех работников уголовного розыска с профессиональным праздником, пожелать здоровья, успехов в труде, продвижения по службе. Пусть им сопутствует удача.

Если в ваш дом постучалась беда, звоните 02. Помогут. Я знаю.

С благодарностью
Т. КОРОВИНА.

ТАК ДЕРЖАТЬ, ПАРНИ

От всей души хотим поздравить с профессиональным праздником сотрудников уголовного розыска 1 отделения милиции Мысковского ГОВД лейтенанта милиции Игоря Николаевича Косинова, лейтенанта Евгения Василье-

вича Гооге и водителя Евгения Александровича Лютова. Эти люди, не считаясь с личным временем, за сравнительно короткий срок сумели обезвредить группу воров, которые вскрывали квартиры. Мы просим начальника мысковского

горотдела внутренних дел вознаградить этих ребят за добросовестный труд. Когда есть такие люди в милиции, мы можем спать спокойно. Желаем им здоровья, счастья в личной жизни и дальнейших успехов в работе.

Так держат, парни!

Семья КЕЛЬ.



Осень укрывает асфальт золотом опавшей листвы, без всякого расписания льет дождь, но сентябрь, согласно статистике ОГПН г. Мыски, прошел не по-осеннему горячо. Случилось 7 пожаров, нанесших ущерб в 20 тысяч рублей; уничтожено 1 строение, еще 5 повреждено; одного человека удалось спасти. Из сентябрьских пожаров наиболее "интересными" оказались два.

Первый из них случился 10 сентября. В послеобеденное время внезапно загорелась веранда дома № 29 улицы Панфилова. На тушение выехали целых две машины с боевыми экипажами. Несмотря на то, что огонь потушить удалось сравнительно быстро, в злощастном доме успела-таки сгореть веранда, выгорели частично сам дом и крыша. Случилась сия беда по вине внуков хозяйки дома - Кастраковых Антона и Юры, которые, разведя огонь под верандой, решили проверить, насколько быстро спо-

собен сгореть бабушкин дом. "Проверяющим" было по 4 и 3 года соответственно.

Второй пожар, случившийся 28.09, можно смело отнести к разряду курьезных. На сей раз загорелась квартира № 2 в четырехквартирном бараке по ул. Безымянной, 29. Поджигателем здесь выступил сам хозяин, который, будучи в состоянии средней тяжести опьянения (4,95 проц. содержания алкоголя в крови), уснул с зажженной сигаретой. От нее-то и загорелась синтетическая обивка стоявшего рядом кресла. Возгорание обнаружили соседи: вызвали пожарных, да и самого горе-курильщика, разбив окно, вытащили на свежий воздух. "Потерпевший же, придя в себя на реанимационном столе ТМО, принялся, как выразился рассказавший мне эту историю старший дознаватель ОГПН Владимир Клещнев, "бушлатить". Окончательно он очухался уже в вытрезвителе.

Вообще за время, прошедшее с начала года, в городе произошло 95 пожаров, ущерб от которых вылился в сумму 441 тысяча 76 рублей. Благодаря умелым действиям пожарных имущество, оцененное в 2 миллиона 820 тысяч рублей, было спасено.

С. СВЕТЛИЧНАЯ.

БОИ НА ТАТАМИ

26 сентября впервые в нашем городе в помещении спортклуба Томь-Усинского энергетического техникума состоялось первенство Кузбасса по каратэ-до среди детей, кадетов и юниоров. 185 спортсменов в возрасте от 8 до 17 лет из 15 клубов городов Кемерово, Прокопьевска, Новокузнецка, Междуреченска и Мысков приняли участие в этих соревнованиях.

На торжественном открытии юных спортсменов поздравили и пожелали честной, бескомпромиссной борьбы председатель профкома АО "Сибирга" С. С. Малышев, директор ДЮКФП Л. А. Кутчер.

По регламенту в первой половине спортивного праздника прошли соревнования по ката (комплекс специальных упражнений), где участвовали в общей сложности 85 спортсменов.

Хочется отметить неплохое выступление наших ребят. В возрастной категории 8-9 лет четвертое место заняли Оля Шейнмайер и Андрей Малышев. Кстати, у Андрея в его категории было 22 участника.

После этого вида программы начались соревнования по кумитэ (спортивные поединки). Конечно, не все наши воспитанники заняли призовые места. Но именно на этом турнире они показали настоящий бойцовский дух, спортивную выдержку, силу воли. Это Максим Валов, Володя Макеев, Антон Тан-

нагашев, Олег Соглаев, Аня Казанцева, Тимофей Обухов и Сергей Филиппов (школа № 1) заняли соответственно 2-е и 3-е места.

В одном из поединков Тимофей получил серьезную травму, но это не помешало ему довести бой до победы.

По результатам соревнований Филиппов и Обухов, как призеры соревнований, приглашены на открытое первенство Сибири, которое пройдет в конце октября в г. Новосибирске. Пожелаем им удачи!

Хочется поблагодарить всех, кто помог нам в организации и проведении турнира. Это спортуправление (А. И. Комаров) и профком АО "Сибирга" (С. С. Малышев), которые оказали финансовую поддержку. Также большое спасибо В. П. Гольману - за техническое оснащение зала; Л. А. Кутчер и Е. А. Панковой - за оказание квалифицированной помощи спортсменам; предпринимателю Н. И. Сычевой - за обеспечение участников питанием.

По оценке представителей и судей других городов, первенство Кузбасса проведено на высоком организационном уровне.

Надеемся, что соревнования такого уровня еще не раз будут проведены в нашем городе. Выиграют от этого только дети!

С. ГАНЬШИН,
А. СЕРБЕГЕШЕВ,
инструкторы
по каратэ-до.

О ВВЕДЕНИИ В ОБЛАСТИ СИСТЕМЫ ИДЕНТИФИКАЦИИ КАЧЕСТВА БЕЗАЛКОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ, МИНЕРАЛЬНОЙ, МИНЕРАЛИЗОВАННОЙ И ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ

В целях защиты здоровья населения, обеспечения качества и безопасности безалкогольных напитков, минеральных, минерализованных и питьевых вод, поступающих на потребительский рынок, на территории Кемеровской области с 1 октября т. г. введена система идентификации качества безалкогольной продукции (Распоряжение губернатора Кемеровской области от 01.09.99 г. № 860-р).

В качестве защитной меры для безалкогольной продукции местного производства принят термоусадочный колпачок с голограммой, для ввозимой - областная марка. Наличие в розничной и оптовой продаже немаркированной безалкогольной продукции разрешается только до 15 октября 1999 г.

Не реализованная до указанного срока продукция местного производства и ввозимая должна быть промаркирована областной маркой.

Работы по идентификации качества безалкогольной продукции возложены на ГУП "Кузбасс-контроль" (Кемерово, Весенняя, 5; руководитель Хомиченко В. П., тел. приемной 36-29-11) и его уполномоченные организации, расположенные на территории области.

Местные предприятия-производители, начиная с 1 октября т. г., обязаны производить отпуск только промаркированной продукции (либо областной маркой, либо термоусадочным колпачком). За справками по интересующим вас вопросам обращаться в администрацию города, отдел торговли, каб. 21, тел. 2-28-07, 2-04-23.

Отдел торговли
администрации
города.

УВАЖАЕМЫЕ налогоплательщики! Государственной налоговой инспекцией по Кемеровской области разработано и утверждено Положение о присуждении звания "Почетный налогоплательщик Кемеровской области".

В целях поощрения предприятий, организаций, объединений всех организационно-правовых форм собственности, повышения их общественной значимости в решении вопросов полноты и своевременности уплаты налогов и других обязательных платежей в бюджеты различных уровней, на территории Кузбасса вводится звание "Почетный налогоплательщик Кемеровской области".

Звание присуждается ежегодно на конкурсной основе 10-ти наиболее отличившимся предприятиям, внесшим значительный вклад в бюджет, с обязательным вручением им дипломов установленного образца.

Основными условиями конкурса являются:

1. Своевременность расчетов с бюджетами всех уровней.
2. Отсутствие недоимки по налогам и другим обязательным платежам в бюджет на отчетные даты.
3. Отсутствие грубых нарушений в ведении бухгалтерского учета, правильность исчисления налогов и

других обязательных платежей.

При выборе кандидатов на присвоение звания "Почетный налогоплательщик Кемеровской области" обязательно учитывается сумма поступления налогов и сборов на одного работника предприятия за отчет-

Внимание: конкурс

ный год по межотраслевому принципу.

Предприятие, представленное на конкурс, должно быть рентабельным. Убытки или снижения прибыли в финансово-хозяйственной деятельности не допускаются.

Материалы на соискание звания "Почетный налогоплательщик Кемеровской области" предоставляются Государственной налоговой инспекцией по городу (району) либо самим предприятием по истечении календарного года для последующего рассмотрения их на областной конкурсной комиссии. Конкурсная комиссия создается ежегодно приказом руководителя Государственной налоговой инспекции по Кемеровской области в составе председателя комиссии и ее членов. При этом количественный состав членов комиссии не ограничивается.

В областную конкурсную

комиссию представляются следующие документы:

- заявление на соискание звания от территориальной налоговой инспекции или непосредственно от предприятия с изложением выполнения условий конкурса;
- справка о начисленных

и уплаченных суммах налогов за соответствующий период с разбивкой по кварталам и по уровням бюджетов;

- численный состав предприятия.
- Решение о присуждении звания "Почетный налогоплательщик Кемеровской области" оформляется протоколом конкурсной комиссии и утверждается решением коллегии Государственной налоговой инспекции по Кемеровской области. Решение коллегии слу-

жит основанием для вручения предприятиям, победившим в конкурсе, дипломов установленного образца.

Вручение дипломов предприятиям победителям осуществляется руководителем Государственной налоговой инспекции по Кемеровской области в торжественной обстановке, с широким освещением в средствах массовой информации.

Предприятиям, организациям, объединениям всех организационно-правовых форм собственности, желающим участвовать в конкурсе, необходимо представить в конкурсную комиссию облГНИ в полном объеме материалы на соискание звания "Почетный налогоплательщик Кемеровской области" в срок до 1 февраля 2000 года.

Государственная
налоговая инспекция
по г. Мыски.

ВАЛЕНТИНУ СЕРГЕЕВНУ ПОТЕХИНУ поздравляют с Днем учителя выпускники 10 "Б" класса 1975 года. Желаем здоровья, счастья, успехов! Мы Вас очень любим!

СПОРТИВНАЯ АФИША

9 октября. Стадион "Ключевой". Закрытие футбольного сезона: кубок "Золотая Осень". Начало в 11.00.

10 октября. Ул. Советская, 24, вход со двора. Первенство центра города по шахматам. Приглашаются все желающие. Начало с 11.00.

ПРОДАМ:

Мужскую норковую шапку-ушанку (2000 руб.) и летне-зимнюю детскую коляску (1500 руб.) Тел. 2-44-41.

3-комнатную квартиру, 45 кв. м, в центре, 1 этаж, ремонт, недорого, докумен-

ты готовы; гараж. Тел. 2-32-62, с 8 до 9 и с 20 до 21 час.

Новый ВАЗ-21099, 1999 г. в., цвет изумруд, металл. Тел. 2-30-30.

Комнату по ул. Советская, 37, 3 этаж, ванна, туалет, 18 кв.м., после ремонта. Тел. 2-26-74.

Утерянный аттестат № 481354, выд. шк. № 3 в 1979 г. на имя Пеньковой Л. М., считать недействительным.

Коллектив народного хора ветеранов войны и труда "Красная гвоздика" выражает соболезнование старосте хора Нине Николаевне Дикушиной по поводу кончины ее мужа

ПЕТРА АРТЕМОВИЧА.

Выражаем глубокое соболезнование Ксении Трофимовне Лапа, ее родным и близким в связи со скоропостижной смертью ее мужа

ИЛЬИНЫХ

Владимира Алексеевича.

Жильцы дома 20 ул. Советская.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

"УРОЖАЙ" СЕНТЯБРЯ

Инспекция безопасности дорожного движения подводит итоги. За сентябрь текущего года зарегистрировано 57 нарушений правил дорожного движения пешеходами, которые в основном были наказаны за переход проезжей части в неустановленном месте. Среди водителей 961 нарушитель, чаще всего это: превышение скорости - 692 человека, правил обгона - 43, управление без права на вождение транспорта - 20. В том числе В. И. Федосин (АО "Сибирга") передал управление автомобилем лицу, не имеющему водительских прав, за что пополнил казну города на сумму 251 рубль. М. А. Стулиев и В. Н. Долженко за управление без прав уплатили штраф тоже по 251 рублю каждый.

Самое грубейшее нарушение - управление в со-

стоянии алкогольного опьянения. Таких пьяниц - водителей 22. Не имеющий водительских прав, да еще и пьяный М. А. Медведев уплатит штраф в сумме 1200 рублей, а вот передавший ему свой автомобиль А. Д. Санаров будет ходить пешком 12 месяцев, так как лишен водительских прав. За управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения В. Н. Буланов тоже лишен прав на 12 месяцев.

Кроме того, пьяные водители в сентябре допустили 4 дорожно-транспортных происшествия, в т. ч. Ю. Л. Карасев, А. В. Нестеров. Всего за сентябрь в нашем городе произошло 6 дорожно-транспортных происшествий, 12 человек ранено.

В целом сентябрь для ГИБДД оказался очень "урожайным". Не многовато ли для одного месяца?

Учредители газеты — администрация города,
трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением
авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю.
Вторник, суббота.
Индекс 51917. Тираж 2989.